
УСТНЫЙ СЧЕТ

•0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• I II III IV V VI VII VIII IХ Х

                          
                       
                  



•4        5          3
 1  *           1  *           1  *
 2  *           2  *           2  *
 3  *           3  *
                 4  *



• 4+*=10
• 5+*=10
• 6+*=10
• 8+*=10
• 9+*=10

Ответы: 6,5,4,2,1.



4+1+2+3=
5+4-2+1=
6+2-3+4= 
7-1-5+2=

Ответы:10,8,9,3.



Преврати записи в верные 
равенства

• 2 +* =5
• * +6 =10
• * -5 =5
• 9 - * =6

• Ответы:3,4,10,3.



ГОЛОВОЛОМКА

• Х-V=
• VI+III=
• III+IV=
• IХ-II=

• ОТВЕТЫ:V, IХ,VII,VII



Сколько слогов можно составить 
из двух букв:

М К А У
• ОТВЕТ:

МА     МУ    АУ
КА  КУ   УА

АМ  УМ
АК   УК

ВСЕГО:10.



Если найдёшь значения 
выражений, то отгадаешь 

словосочетание
3+5=     7+3=    9+1=
7-2=     6-4=     9-6=
8+2=    7-3=     6-3=
9-8=    5+1=     8-1=
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С НОВЫМ 
ГОДОМ!


